[bookmark: _Hlk140242941]Мотивированное обоснование по проекту муниципального правового акта «О принятии проекта муниципального правового акта Шкотовского муниципального района «Устав Шкотовского муниципального округа Приморского края»


13 июля 2023 года                            г. Большой Камень                                    17-00 час.


[bookmark: _Hlk140242907]Публичные слушания назначены решением Думы Шкотовского муниципального района от 20 июня 2023 г. № 7 «О назначении публичных слушаний по проекту муниципального правового акта «О принятии проекта муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Устав Шкотовского муниципального округа Приморского края»».

	Вопрос слушаний

	О принятии проекта муниципального правового акта «Устав Шкотовского муниципального округа Приморского края».



Необходимость принятия муниципального правового акта Шкотовского муниципального района «Устав Шкотовского муниципального округа Приморского края» связана с приведением Устава в соответствие с Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», законом Приморского края от 27.01.2023 № 288-КЗ «О Шкотовском муниципальном округе Приморского края»:


Председатель
организационного комитета                                                                       Ю.В. Семенцова                                               

