                                          Уважаемые жители Шкотовского района!
          Приглашаем Вас принять участие в публичных слушаниях по обсуждению отчета об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2022 год, которые состоятся  11 мая 2023 года в 1700 часов, в РДК пгт Смоляниново, ул. Маяковского, 15. Публичные слушания проводятся по инициативе Думы Шкотовского муниципального района.


Предложения, заключения, рекомендации по обсуждению отчета об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района  за 2022 год всем заинтересованным лицам направить в оргкомитет по проведению публичных слушаний (692806, г. Большой Камень, ул. Карла Маркса, д. 4, третий этаж, кабинет № 47, электронный адрес fin351@mail.ru) в срок до 10 мая 2023 года.


С проектом муниципального правового акта Шкотовского муниципального района «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2022 год» можно ознакомиться в газете «Взморье» и на официальном сайте Шкотовского муниципального района https://lk.gosweb.gosuslugi.ru.

Контактная информация оргкомитета по проведению публичных слушаний:

И.о. начальника финансового управления  Вовк А.Н. тел. 50785.

Аппарат Думы ШМР тел. 52483.

          С информацией о проведении публичных слушаний также можно ознакомиться на официальном сайте Шкотовского муниципального района https://shkotovskij-r25.gosweb.gosuslugi.ru/ .
Оргкомитет по проведению публичных слушаний

