Протокол № 3
заседания Совета по  развитию конкуренции

в Шкотовском муниципальном районе 

25 марта 2022 года                                                                                  г. Большой Камень

Присутствовали:

Заместитель председателя Совета:
Кучерук Евгений Михайлович – начальник управления экономики и инвестиций администрации Шкотовского муниципального района

Секретарь Совета: 

Бочарова Анна Николаевна – заместитель начальника управления экономики и инвестиций администрации Шкотовского муниципального района
Члены Совета:

Зубова Наталья Владимировна – заместитель главы администрации - начальник управления имущественных и земельных отношений администрации Шкотовского муниципального района.

Войкина Елена Анатольевна – начальник управления жизнеобеспечения администрации Шкотовского муниципального района.
Тутыхин Александр Николаевич – начальник отдела сельского хозяйства и природопользования администрации Шкотовского муниципального района.

Токий Наталья Валерьевна - индивидуальный предприниматель.

На заседании Совета по развитию конкуренции в Шкотовском муниципальном районе (далее – Совет) присутствовало 6 человек, что составляет 66,7 % от всего численного состава Совета, заседание считается правомочным.
Повестка дня
1. Утверждение перечня товарных рынков Шкотовского муниципального района и  плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Шкотовском муниципальном районе на период до 2025 года. 
По вопросу 1. «Утверждение перечня товарных рынков Шкотовского муниципального района и  плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Шкотовском муниципальном районе на период до 2025 года». 

Заслушав и обсудив информацию заместителя начальника управления экономики и инвестиций администрации Шкотовского муниципального района Бочаровой А.Н. 


Решили:
1. Рекомендовать к утверждению главой администрации Шкотовского муниципального района перечня товарных рынков Шкотовского муниципального района и плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Шкотовском муниципальном районе на период до 2025 года.
Подписи:
Заместитель председателя Совета



                            Е.М. Кучерук
Секретарь  Совета






  

    А.Н. Бочарова
