
Уважаемые руководители предприятий общественного питания!
В рамках проведении в Приморском крае тематических мероприятий по профилактике заболеваний и поддержке здорового образа жизни, утвержденных Минздравом России,  с 08 по 14 апреля 2024 года проводится Неделя популяризации подсчета калорий.
Переедание, избыточное потребление продуктов питания - одна из важнейших проблем в современном мире. В среднем, в мире растет потребление калорий на душу населения в день, что с одной стороны, позволяет искоренить недоедание, а с другой - приводит к избыточному потреблению энергии (калорийности питания), что является главным фактором роста распространенности избыточного веса и ожирения в современном мире.
Цель тематической недели: популяризация подсчета калорий в пище для контроля массы тела, информирование населения о калорийности рациона и здоровом питании. 
Просим  руководителей  предприятий общественного питания,  а также руководителей предприятий, имеющим на территории  пункты общественного питания, рассмотреть возможность  введения информационной маркировки (или информационных сообщений) на блюда и напитки для меню «Здоровое питание».
