Хозяйствующим субъектам, осуществляющим розничную продажу алкогольной продукции!
[bookmark: _GoBack]        В соответствии с Законом Приморского края от 02 декабря 2009 года  № 536-КЗ     «О регулировании розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, безалкогольных тонизирующих напитков и профилактике алкоголизма на территории Приморского края»  на территории Приморского края не допускается розничная продажа алкогольной продукции  в местах проведения массовых мероприятий, организованных органами государственной власти Приморского края или органами местного самоуправления, с численностью участников не менее 50 человек и на расстоянии менее 100 метров от границ мест их проведения за час до проведения, во время проведения и час после проведения указанных мероприятий.
       В соответствии с постановлением Администрации Шкотовского муниципального округа от 03.06.2025  № 1305  на территории Шкотовского муниципального округа           29 июня 2025 года с 16.00 до 22.00 проводится Фестиваль молодежи «ПРОдвижение».
         Место проведения фестиваля - площадь, прилегающая к Памятнику воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, пгт Смоляниново                 ул. Пушкинская. 
         

