Уважаемые руководители!
В соответствии с трудовым законодательством размер заработной платы работника, отработавшего за месяц норму рабочего времени и выполнившего нормы труда (трудовые обязанности), без учета районного коэффициента и процентной надбавки к заработной плате за стаж работы в Южных районах Дальнего Востока, не может быть ниже минимального размера оплаты труда (МРОТ), установленного федеральным законодательством.
Федеральным законом от 19 июня 2000 года № 82-ФЗ (в ред. Федерального закона от 29 октября 2024 г. N 365-ФЗ)  минимальный размер оплаты труда (МРОТ)  с 01 января 2025 года установлен  в размере 22 440 рублей в месяц.
Учитывая, что: 
-  районный коэффициент к заработной плате составляет 20 %; 
- процентная надбавка к заработной плате за стаж работы в Южных районах Дальнего Востока составляет  - 10% по истечении первого года работы, с увеличением на 10% за каждый последующие 2 года работы, но не свыше 30% заработка;

- процентная надбавка к заработной плате составляет в размере 10% за каждые шесть месяцев работы молодежи в возрасте до 30 лет, прожившей не менее одного года в Южных районах Дальнего Востока и вступающей в трудовые отношения, но не свыше 30% заработка.
 Размер начисленной заработной платы работника за месяц с 01 января 2025 года должен составлять не менее 33 660 рублей (с учетом начислений районного коэффициента (20 %) и процентной надбавки к заработной плате за стаж работы в Южных районах Дальнего Востока (30%).
           Если работник трудится в режиме неполного рабочего времени, то оплата его труда производится пропорционально отработанному работником времени, и заработная плата такого работника должна составлять не менее соответствующей доли минимального размера оплаты труда с начислением на нее районного  коэффициента и процентной надбавки к заработной плате за стаж работы в Южных районах Дальнего Востока.
