Отчет отдела муниципального земельного контроля УИЗО администрации Шкотовского муниципального округа за 2023 год
 
На территории Шкотовского муниципального округа муниципальный земельный контроль осуществляется должностными лицами Отдела муниципального земельного контроля управления имущественных и земельных отношений администрации Шкотовского муниципального района (далее – Отдел). Основной задачей муниципального земельного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований законодательства в отношении объектов земельных отношений, за нарушением которых законодательством Российской Федерации предусмотрена административная ответственность.

В 2023 году плановые и внеплановые проверки не проводились в связи                                       с ограничениями, установленными постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 г. № 336                                     «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля». Основной упор в своей работе должностные лица Отдела делают на предупреждение нарушений, а не на привлечение к ответственности.

За отчетный период должностными лицами Отдела проведено 146 контрольных мероприятий без взаимодействия с контролируемым лицом (в том числе 11 профилактических визитов). По результатам проведенных мероприятий, контролируемым лицам объявлено 119 предостережений о недопустимости нарушений требований земельного законодательства, из которых 48 нарушений устранено. 

В целях выявления земель сельскохозяйственного назначения, не используемых                    по целевому назначению, должностными лицами Отдела проведено 16 выездных обследований на земельных участках общей площадью 767 га. Материалы выездных обследований были направлены в Приморское межрегиональное Управление Россельхознадзора, по результатам которых контролируемым лицам выданы предписания и предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований Земельного кодекса РФ, а также в установленный срок предложено принять меры для обеспечения соблюдения обязательных требований на земельных участках сельскохозяйственного назначения общей площадью 484 га. 

Совместно с представителями Артемовского участка ФГБУ «Управление «Приммелиоводхоза», проведены ежегодные плановые обследования сельскохозяйственных угодий площадью 4122 га на землях 11 осушительных систем: Речицкой ОС, Весенней ОС, Многоудобненской ОС, Новороссийской ДОС, Парус ОС, Романовской ОС, Шкотовской ДОС, Шкотовской ОС, Шкотовский овощной участок, Штыковская 1 ОС, Штыковская 2 ОС.


Важным направлением в деятельности Отдела является рассмотрение заявлений граждан по спорным вопросам соблюдения требований земельного законодательства. За истекший период должностными лицами Отдела осуществлено 40 выездов на место спора, проведена разъяснительная работа и по результатам гражданам направлено 40 мотивированных ответов.

Кроме того, за отчетный период произведены обследования 55 земельных участков в целях их дальнейшего предоставления гражданам в собственность (аренду), в ходе которых                 с гражданами проведены консультирования.


Также, должностными лицами Отдела выполнены все возможные мероприятия, предусмотренные Программой профилактики  на 2023 год, что способствовало повышению информативности контролируемых лиц о действующих обязательных требованиях и снижению рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям. 
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