Протокол № 1
заседания Совета по развитию конкуренции

в Шкотовском муниципальном округе
22 января 2025 года                                                                                  г. Большой Камень

Присутствовали:

Председатель Совета:
Носов Владимир Александрович – глава Администрации Шкотовского муниципального округа.
Секретарь Совета: 

Бочарова Анна Николаевна – заместитель начальника управления экономики и инвестиций Администрации Шкотовского муниципального округа.
Члены Совета:

Свиридов Сергей Сергеевич – первый заместитель главы Администрации Шкотовского муниципального округа;  

Чернышова Юлия Сергеевна – начальник отдела земельных отношений управления имущественных и земельных отношений Администрации Шкотовского муниципального округа;

Кириленко Валентина Васильевна – начальник финансового управления Администрации Шкотовского муниципального округа; 

Данилов Максим Юрьевич - директор общества с ограниченной ответственностью «Материк», общественный помощник Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Приморском крае в Шкотовском муниципальном округе.


На заседании Совета по развитию конкуренции в Шкотовском муниципальном округе (далее – Совет) присутствовало 6 человек, что составляет 75,0 % от всего численного состава Совета, заседание считается правомочным.
Повестка дня
1. О реализации мероприятий по созданию и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Администрации Шкотовского муниципального округа в 2024 году. 
2. Рассмотрение и утверждение доклада о результатах внедрения системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Администрации Шкотовского муниципального округа Приморского края за 2024 год. 
По вопросу 1. «О реализации мероприятий по созданию и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Администрации Шкотовского муниципального округа в 2024 году». 

Решили: Принять к сведению информацию заместителя начальника управления  экономики и инвестиций Администрации Шкотовского муниципального округа А.Н. Бочаровой.
 По вопросу 2. «Рассмотрение и утверждение доклада о результатах внедрения системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Администрации Шкотовского муниципального округа Приморского края за 2024 год». 
Заслушав и обсудив информацию заместителя начальника управления экономики и инвестиций Администрации Шкотовского муниципального округа А.Н. Бочаровой. 

Решили: Утвердить доклад о результатах внедрения системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Администрации Шкотовского муниципального округа Приморского края за 2024 год.
Подписи:
Председатель Совета   
                            

              

    В.А. Носов
Секретарь  Совета






  

    А.Н. Бочарова
