








       Приложение

Региональный компонент адаптационного курса для иностранных граждан, имеющих право въезда в Российскую Федерацию в порядке, 

не требующем получения визы, в целях осуществления 

трудовой деятельности

(Приморский край)
География
Приморский край расположен в юго-восточной части России. Он расположен в самой южной части Дальнего Востока на берегу Японского моря. 

Территория края - 165,9 тыс. км2, что составляет около 1% (0,97%) площади всей Российской Федерации. Приморский край относится к числу средних по величине областей нашей страны, но тем не менее по площади он значительно больше таких государств, как Греция (131,9 тыс. км2), или Болгария (111 тыс. км 2), или Исландия (103 тыс. км2); а площадь Бельгии, Голландии, Дании и Швейцарии, вместе взятых, меньше площади нашего края.

В состав Приморского края кроме материковой части входят многочисленные острова: Русский, Попова, Путятина, Рейнеке, Рикорда, Римского-Корсакова, Аскольд, Петрова и другие. Названия многим этим островам даны в честь русских мореплавателей, открывших или исследовавших наши Дальневосточные моря и земли, а также в честь судов, на которых совершались путешествия.

Расстояние между крайними - северной и южной – точками Приморского края ровно 900 км., между западной и восточной точками оно составляет 430 км.

Из общей протяженности границ Приморского края в 3000 км на долю морских границ приходится около 1500 км.

Столица края – Владивосток, с 12 октября 2015 г. получил статус Свободный порт (портовая зона, пользующаяся особыми режимами таможенного, налогового, инвестиционного и смежного регулирования), с 13 декабря 2018 г. – статус столицы Дальневосточного федерального округа.

Приморский край – это южный субъект Дальневосточного Федерального округа, наиболее заселенная его часть. Численность населения Приморского края по данным Росстата на январь 2024 г. - 1 807 511 чел. Плотность населения в Приморье составляет 11,05 чел./км2, в соседнем Хабаровском крае этот показатель равняется 1,65 чел./км², в Амурской области – 2,09 чел./км2.

С Юга Приморский край граничит с Корейской Демократической Республикой.
Западный участок - государственная граница с Китайской Народной Республикой. Она идет в направлении на северо-запад, затем государственная граница по прямой линии пересекает озеро Ханка, и следует дальше на север до административной границы между Приморским и Хабаровским краями.

С востока и юго-востока Приморье омывается водами Японского моря, являющегося окраинным морем Тихого океана.

Геополитическое положение Приморского края определяется тем, что через территорию Приморья Россия на протяжении более 1000 км граничит с крупнейшей страной мира - Китаем и с Северной Кореей (около 30 км), а через Японское море выходит к морским границам Японии и Южной Кореи, к другим странам Азиатско-Тихоокеанского региона (АТР). При этом Приморье выполняет связующие, контактные функции в международных отношениях России со многими странами Азиатско - Тихоокеанского региона.
 
Среди стран, с которыми граничит Приморье, очень большие различия: в плотности и численности населения, в уровне экономического и социального развития, в природно-ресурсном потенциале, в культуре, в политическом устройстве.

Свободный выход в Тихий океан, особенности геополитического положения, обширность и разнообразие территории делают географическое положение Приморского края выгодным.
В тоже время необходимо отметить, что территориальное расположение края в части близости границ с сопредельными государствами помимо экономической и туристической привлекательности накладывает определенные обязанности и ограничения в том числе на иностранных граждан. Так, например, пребывание в приграничных территориях или в ЗАТО (Закрытое административно-территориальное образование - это поселок или город с особыми условиями проживания, обслуживающий нужды особо важных предприятий - в Приморском крае это ЗАТО г. Фокино, расположенный в юго-восточной части края в непосредственной близости к судостроительному заводу звезда, базирующемуся в г. Большой камень, который тоже до недавнего времени был ЗАТО) без специального разрешения запрещено. В случае нахождения на указанных территориях без специального разрешения возможно привлечение к административной ответственности с вынесением наказания вплоть до административного выдворения за пределы Российской Федерации
Часовой пояс
Приморский край находится в часовой зоне МСК+7 (то есть московское время плюс семь часов), что соответствует 9-й часовой зоне России, также соответствует мировому стандарту UTC +10 (Всемирное координированное время - стандарт, по которому общество регулирует часы и время). Таким образом, когда в Столице России полночь, жители Приморского края уже спешат на работу.
Климат 
Приморский край находится в муссонной дальневосточной области умеренного климатического пояса. Ей соответствует умеренный муссонный тип климата. 

Зима сухая и холодная, с ясной погодой, на побережье часто происходят оттепели. 
Весна продолжительная, с частыми колебаниями температуры. 

Лето тёплое и влажное, на летние месяцы приходится максимум количества осадков, в некоторых районах до 90% годовой нормы. Случаются выходы тайфунов, наносящих порой огромный ущерб инфраструктуре и сельскому хозяйству. 

Осень тёплая, солнечная и сухая. Летом преобладают юго-восточные ветра, дующие с Тихого океана, а зимой северо-западные, приносящие холодную, но ясную погоду с континентальных районов.
В Приморье сочетаются тайга и субтропические леса. Зимой стоят морозы до −20…-30°C (в горах иногда до −50°C), летом — 30-градусная жара (местами до +40°C). Регион является самым южным в зоне тайги и самым северным в зоне субтропиков, что определяет богатство флоры и фауны, разнообразие ландшафтов, тёплое море на юге, наличие источников минеральных вод — всё это позволяет развивать туризм в крае.
В Приморском крае четыре района, расположенные в северной его части приравнены к районам Крайнего Севера:  Дальнегорский, Кавалеровский, Ольгинский и Тернейский, а также несколько сел и посёлков. Фактически эти районы не находятся на «Крайнем Севере», однако приравнены к нему по суровым условиям проживания. В соответствии с нормативными документами жители этих территорий получают зарплаты с повышающим коэффициентом, им полагаются дополнительные отпуска и еще ряд льгот.
Природа 
 
До 80% территории края занимают исключительно разнообразные по составу леса: хвойные, широколиственные, мелколиственные деревья и кустарники, многие из которых произрастают только на Дальнем Востоке (абрикос маньчжурский, актинидия, женьшень). 

Лесопокрытая площадь составляет 12,3 млн Га, Леса Приморского края также богаты кедровыми орехами, лекарственными растениями (лимонник, женьшень). Во флоре Приморья насчитывается более двух тысяч видов высших растений, из которых около 250 видов деревьев.
Животный мир
В Приморье насчитывается около 103 видов млекопитающих, включая 82 наземных; 483 вида птиц; 18— пресмыкающихся, с учётом морских змей и черепах; 9— земноводных; 377 — пресноводных и морских рыб; свыше 22 тысяч— насекомых, в том числе самые большие жук, дневная бабочка и оса России. Среди них много эндемиков (видов встречающихся только в этом регионе) и краснокнижных видов.
Среди обитающих в Приморье рыб немало промысловых: тихоокеанская сельдь, сардина-иваси,  тихоокеанская треска, дальневосточная навага, минтай, японская скумбрия, желтопёрая камбала,  сайра и многие другие. 

В прибрежной акватории обитают раки, крабы, креветки, кальмары, трепанги, морские ежи, устрицы и гребешки.

В прибрежные воды заплывают не только полезные животные, но и 8 видов скатов и 12 видов акул, часть из которых опасна для человека.
Так, например, летом 2011 года было зафиксировано сразу два нападения акулы на человека в Приморье. Первый случай имел место в бухте Теляковского на юге Хасанского района Приморского края, тогда рыба буквально по локти отгрызла руки молодому человеку, а также сильно повредила ноги, в результате чего врачам пришлось ампутировать парню обе руки. Другой случай произошел вблизи острова Желтухина - хищница напала на 16-летнего подростка. Мальчик сильно пострадал, но к счастью остался цел. Кроме того, в последнее время в летний и осенний периоды на побережье Приморского края фиксируются случаи появления акул, таких как белая акула, акула мако и других опасных для человека видов. Ученые отмечают, что расширение географии миграции акул стало следствием изменений природных циклов и колебаний температуры воды. 
Поэтому, пребывая в летний период на берегу моря необходимо быть особенно бдительным.
Особо охраняемые природные территории Приморского края

Особо охраняемыми природными территориями являются участки земли, водной поверхности и воздушного пространства над ними, имеющие особое природоохранное, научное, культурное, эстетическое, рекреационное и оздоровительное значение.
В Приморском крае имеются особо охраняемые природные территории, в том числе:

- 
шесть заповедников, из которых наиболее знаменитые – это дальневосточный морской биосферный заповедник, расположенный в Хасанском районе, и Сихотэ-Алинский заповедник, внесенный в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО как «Объект, включающий в себя наиболее важную или значимую естественную среду обитания для сохранения в ней биологического многообразия, в том числе исчезающих видов исключительной мировой ценности с точки зрения науки и охраны;


-
тринадцать заказников (Заказник – это охраняемая природная территория на которой под охраной находится природный комплекс (как растительного, так и животного мира), имеющий особое значение для сохранения, восстановления и поддержания экологического баланса);


-
четыре национальных парка, в том числе «Зов тигра» и «Земля леопарда»;


-
один природный парк

В целях охраны природных территорий и сохранения их биологического разнообразия федеральным законодательством определены соответствующие режимы особой охраны. Например, посещение государственных природных заповедников, национальных парков возможно только при наличии специального разрешения учреждения, осуществляющего управление соответствующей территорией. Нарушение установленного режима охраны на указанных территориях влечет за собой как административную, так и уголовную ответственность в зависимости от вида и последствий, совершенных правонарушений.


Также посещая данные территории необходимо учитывать близость к непосредственной Государственной границе (об особенностях пребывания на которой мы с Вами говорили ранее)
Транспорт 

Приморский край имеет хорошо развитую транспортную сеть. Общая протяжённость железных дорог края составляет 1 625 км, из которых 970 км электрифицировано. На долю Приморского края приходится 19,2% общей протяжённости железнодорожных путей Дальнего Востока России. Основной магистралью Приморского края является крайний восточный участок Транссибирской железной дороги, протянувшейся от Москвы до Владивостока. Так же имеются ветки: по направлению в КНДР и КНР. 


Хорошо развита в Приморском крае и автодорожная сеть, её протяжённость составляет 11 117 км, из которых 9 454 км — с твёрдым покрытием.


Благодаря близости к Японии и Республике Корея, откуда импортируются относительно дешёвые подержанные машины, край занимает первое место в России по обеспеченности автомобилями. Этот показатель составляет порядка 600 машин на 1000 человек.

Региональные и международные авиаперевозки осуществляются из аэропорта «Кневичи», расположенного недалеко от Владивостока. Несмотря на небольшие размеры, в Приморье имеется густая сеть местных авиалиний, Осуществляются ежедневные рейсы в северные, отдаленные от краевого центра районы Приморского края.

Порты Приморского края играют важную роль в экономике России. Одним из главных направлений в развитии портов являются контейнерные перевозки. На территории региона расположены крупнейшие контейнерные терминалы Дальнего Востока России. Контейнерный терминал в порту Восточный был введён в эксплуатацию в мае 1976 года. В 1983 году начал работу контейнерный терминал во Владивостокском морском торговом порту. В 2009 году в бухте Козьмина был введён в эксплуатацию перегрузочный нефтеналивной комплекс.
Природные ресурсы

В Приморье открыт целый ряд крупных и уникальных месторождений разнообразных полезных ископаемых, на базе которых создана и функционирует самая мощная на Дальнем Востоке горнодобывающая промышленность.

В крае производится более 92% плавикового шпата России, 64% вольфрамовых концентратов, почти 100% борных продуктов, 73,6% свинца в концентрате и 8,4% свинца рафинированного, добывается 18,2% олова  России.


В крае выявлено почти 100 угольных месторождений с общими прогнозными запасами до 2,4 млрд тонн. 


Край богат месторождениями цветных металлов. Известно около 30 месторождений олова. В северо-восточных районах найдено несколько месторождений серебра.


В крае разведано более 50 месторождений золота. Золотоносные месторождения имеются как на юге Приморья, так и на севере. 


Кроме того, в крае действует ряд санаторно-больничных комплексов на базе подземных минеральных источников и морских грязей, в том числе крупнейший в России Шмаковский в Кировском районе Приморского края. 
Спорт

В Приморском крае хорошо развиты и имеют высокий уровень популярности командные виды спорта, такие как:


-
Баскетбол - баскетбольная команда «Спартак-Приморье» (Владивосток) играла в высшем дивизионе страны в 2005—2009 годах.                 В данный момент выступает в Профессиональной баскетбольной лиге. В мае 2024 года Всероссийская баскетбольная суперлига завершилась громкой победой Владивостокского клуба «Динамо»;


-
Футбол - в начале 1990-х клубы «Луч» (Владивосток) и «Океан» (Находка) играли в высшей лиге чемпионата России по футболу. С 2006 по 2008 «Луч-Энергия» выступал в Премьер-Лиге. В настоящее время проводятся краевые чемпионаты по футболу, где местные игроки показывают достойный уровень владения мячом.


-
Хоккей - Хоккейная команда «Адмирал» (Владивосток) входит в состав команд Континентальной Хоккейной Лиги, где показывает значительные результаты играя на профессиональном международном уровне.


-
Спидвей - Спидвейная команда «Восток» является четырёхкратным чемпионом России, а также многократным призёром первенств СССР. Мотогонщики Сергей Казаков и Владимир Фадеев были чемпионами мира в мотогонках на льду.


Развит в Приморском крае парусный спорт. Во Владивостоке проходят всероссийская и международные регаты. Яхт-клуб «Семь Футов» — крупнейший на Дальнем Востоке.


В крае имеет широкую популярность лёгкая атлетика, представители легкоатлетических школ края неоднократно показывали высокие результаты на соревнованиях различных уровней. Наиболее известным легкоатлетом Приморского края является участник Олимпийских игр 1992 и 1996 г., шестикратный чемпион страны (1992—1996) в беге на 400 м, призёр чемпионата Европы 1994 г., Всемирной Универсиады 1995 г., экс-рекордсмен России в беге Дмитрий Косов. 


Во Владивостоке как и в Приморском крае в целом благодаря близости Азиатско-Тихоокеанского региона на высоком уровне развиты всевозможные виды восточных единоборств, имеющие свои региональные представительства Федераций боевых искусств (от традиционных Самбо и Рукопашного боя, заканчивая экзотическим Капоэйра, Корэш (борьба на поясах), Сумо и безусловно популярного в настоящее время стиля смешанных единоборств). Представители краевых спортивных школ в данном виде спорта выигрывали и занимали призовые места на чемпионатах России, Европы, Азии, Мира.
Население и Религия

В современной России национальность (национальная (этническая)) принадлежность рассматривается преимущественно как личное дело человека, как вопрос его самоидентификации. В немногих документах, где существует возможность указать национальную принадлежность, это делается по желанию гражданина. Так, согласно Федеральному закону от 15.11.1997 г. № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния», сведения о национальности родителей могут содержаться в свидетельстве о рождении ребенка (ст. 23), о национальной принадлежности супругов - в свидетельстве о заключении брака (ст. 29). Так же этническую идентичность россиян фиксируют Всероссийские переписи населения. 


Географическое расположение края в Азиатско-Тихоокеанском регионе предопределяет многие особенности его развития. Приморье является регионом, обладающим уникальным историческим опытом межконфессионального, межэтнического и межкультурного взаимодействия с народами Азиатско-Тихоокеанского региона.


Перепись 2021 г. (Согласно законодательству Всероссийская перепись населения проводится не реже, чем один раз в десять лет. Она должна была состоятся в 2020 году, но из-за пандемии была перенесена на 2021 год) зарегистрировала у жителей Приморского края 136 этнических (национальных) самоидентификаций, а также значительное количество других идентичностей.

Лидирующее место в численности населения наиболее многочисленных национальностей края занимают  русские (1 391, 736 тыс. чел.), украинцы (11 337 чел. ), корейцы (7 785 чел.), узбеки (6 365 чел.), армяне (4 378 чел.), татары (3 946 чел.), таджики (2 467 чел.), азербайджанцы (2 050 чел.), белорусы (1 443 чел.),  китайцы (1 644 чел.), киргизы, казахи, мордва немцы, чуваши. Интенсивность миграционных процессов в Приморском крае – немаловажный фактор, определяющий общественные отношения в крае. Русские, украинцы, корейцы и татары традиционно входили в пятерку лидеров наиболее многочисленных национальностей края. По итогам Всероссийской переписи населения 2021 года в пятерку лидеров вошли узбеки и армяне, а также в 1,5 раза увеличилось количество таджиков.

Исторически население Приморья формировалось представителями разных национальностей и конфессий из разных регионов страны, которые вместе обживали новый край, что способствовало развитию гармоничных межнациональных отношений, которые сегодня сохраняются благодаря системной деятельности в сфере реализации государственной национальной политики.

В Приморье представлено большинство основных религий России. Самой многочисленной конфессией на территории края является православие. Также в Приморье представлены старообрядческое, католическое и протестантское христианство, ислам, буддизм, кришнаизм, организации свидетелей Иеговы и мормонов.

В Приморском крае насчитывается 335 религиозных организаций 19-ти основных конфессий, в том числе 120 Русской Православной церкви (Московский патриархат). Продолжительное время на территории Приморья официально действует 14 зарегистрированных мусульманских религиозных организаций, 7 организаций исповедующих иудаизм, 3 буддистских и другие.


Помимо религиозной деятельности, основные направления деятельности религиозных организаций социально ориентированные - образовательная и медицинская сферы, работа с молодежью, социальная и благотворительная работа с престарелыми, несовершеннолетними, нуждающимися, помощь алко- и наркозависимым, патриотическое воспитание, духовная поддержка заключенных, духовно-воспитательная работа в Вооруженных Силах и правоохранительных органах.
