Проект доклада о достижении целей введения обязательных требований 
 содержащихся в  Решении Думы Шкотовского муниципального района от 26 октября 2021 года № 99 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на автомобильных дорогах местного значения в границах населённых пунктов сельских поселений и вне границ населённых пунктов в границах Шкотовского муниципального района» за 2022 год.

[bookmark: sub_1181]Доклад подготовлен в рамках проведения оценки применения обязательных требований, направленных на регулирование отношений, возникающих при соблюдении требований в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, а также требований установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок. 
Целью Доклада является представление подтвержденных результатов комплексной оценки системы рассматриваемых обязательных требований, а также решений, принятых по итогам такой оценки.

1. Общая характеристика системы оцениваемых обязательных требований в соответствующей сфере регулирования.
1.1. Перечень муниципальных нормативных правовых актов и содержащихся в них обязательных требований, включая сведения о внесенных в муниципальные нормативные правовые акты изменениях (при наличии):
- Решение Думы Шкотовского муниципального района от 26 октября 2021 года № 99 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на автомобильных дорогах местного значения в границах населённых пунктов сельских поселений и вне границ населённых пунктов в границах Шкотовского муниципального район»;
-Решение Думы Шкотовского муниципального района от 22 марта 2022 года № 160 « О внесении изменений в Положение об осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на автомобильных дорогах местного значения в границах населённых пунктов сельских поселений и вне границ населённых пунктов в границах Шкотовского муниципального район».
Далее – муниципальный правовой акт.

1.2. Период действия муниципальных нормативных правовых актов и их отдельных положений (при наличии): не установлен

1.3. Общая характеристика общественных отношений, включая сферу осуществления предпринимательской или иной экономической деятельности и конкретные общественные отношения (группы общественных отношений), на регулирование которых направлена система обязательных требований:
Предметом муниципального контроля на автомобильном транспорте является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами (далее – контролируемые лица) обязательных требований в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения, а также установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, за нарушение которых законодательством предусмотрена административная ответственность.

1.4. Нормативно обоснованный перечень охраняемых законом ценностей, защищаемых в рамках соответствующей сферы общественных отношений:
Объектами муниципального контроля на автомобильном транспорте являются:
- деятельность, действия (бездействие) граждан и организаций, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность, действия (бездействие);
- результаты деятельности граждан и организаций, в том числе работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования;
- здания, сооружения, линейные объекты, к которым предъявляются обязательные требования.

1.5. Цели введения обязательных требований (группы обязательных требований):
- контроль за соблюдением обязательных требований предъявляемых к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования;
- контроль за соблюдением обязательных требований предъявляемых к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям), в части обеспечения сохранности автомобильных дорог;
- контроль за соблюдением обязательных требований, установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок;

[bookmark: sub_1182]2. Результаты оценки достижения целей введения обязательных требований. 

В рамках соблюдения принципов установления и оценки применения обязательных требований, установленных Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации», проекты муниципальных правовых актов прошли процедуру оценки регулирующего воздействия. В период проведения публичных консультаций замечаний и предложений, требующих внесение изменений, дополнений в проекты муниципальных правовых актов не поступало. 
Обязательные требования, направленные на регулирование отношений, возникающих при соблюдении требований автодорожного и автотранспортного законодательства, содержащихся в Решении Думы Шкотовского муниципального района от 26 октября 2021 года № 99 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на автомобильных дорогах местного значения в границах населённых пунктов сельских поселений и вне границ населённых пунктов в границах Шкотовского муниципального района» соответствуют принципам Федерального закона от 31 июля 2020 года № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации, вышестоящим нормативным правовым актам и (или) целям и положениям государственных программ и национальных проектов Российской Федерации.
На территории Шкотовского муниципального района муниципальный контроль на автомобильном транспорте осуществляет управление жизнеобеспечения администрации Шкотовского муниципального района (далее – Управление). 
Осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте направлено на профилактику нарушений автодорожного и автотранспортного законодательства.
Согласно постановлению Правительства РФ от 01.10.2022 г. № 1743 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 г. № 336» плановые проверки в 2022 году не проводилось, акцент в работе Управления сделан на проведение мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований автодорожного и автотранспортного законодательства Российской Федерации. 
На сайте администрации Шкотовского муниципального района создан раздел «Муниципальный контроль», в котором аккумулируется необходимая субъектам информация в части муниципального контроля на автомобильном транспорте. 

[bookmark: sub_1183]3. Выводы и предложения по итогам оценки достижения целей введения обязательных требований применительно к рассматриваемому муниципальному нормативному правовому акту.

[bookmark: sub_1221]На основании вышеизложенной информации можно сделать вывод о том, что дальнейшее применение обязательных  требований (без внесения изменений в муниципальный нормативный правовой акт) направленных на регулирование отношений, возникающих при соблюдении требований автодорожного и автотранспортного законодательства, содержащихся в Решении Думы Шкотовского муниципального района от 26 октября 2021 года № 99 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на автомобильных дорогах местного значения в границах населённых пунктов сельских поселений и вне границ населённых пунктов в границах Шкотовского муниципального района» (с изменениями от 22 марата 2022 года)  целесообразно.  


Начальник Управления жизнеобеспечения
администрации Шкотовского муниципального района                       Е.А. Войкина
