ПРОТОКОЛ № 4
публичных слушаний  по проекту муниципального правового акта  Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год»

15.05.2024 года                                   г. Большой Камень                                           17-00
	
Присутствуют: - 9 чел. 
Организационный комитет по проведению публичных слушаний в следующем составе:  
- Семенцова Ю.В., председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства Думы Шкотовского муниципального округа;
- Липеев А.И., член организационного комитета, депутат от избирательного округа № 10 Думы Шкотовского муниципального округа;
-  Шевченко А.Н., член организационного комитета, депутат от избирательного округа № 11 Думы Шкотовского муниципального округа;
- Циклаури А.Г., член организационного комитета, депутат от избирательного округа № 13 Думы Шкотовского муниципального округа;
- Кириленко В.В., член организационного комитета, начальник финансового управления Администрации Шкотовского муниципального округа;
- Шуршилова Н.Ю., секретарь организационного комитета, руководитель аппарата Думы Шкотовского муниципального округа;
- Туманова Г.Ф., член организационного комитета, представитель общественности;
- Азерлян А.В., член организационного комитета, представитель общественности;
- Сапетина Е.А., член организационного комитета, представитель общественности.

Присутствующие согласно регистрационным листам: 29 человек (4 листа).
в зале присутствуют – 33 человека.
От Администрации Шкотовского муниципального округа – и.о. Главы Шкотовского муниципального округа  Свиридов С.С.
Начальники территориальных отделов Администрации Шкотовского муниципального округа:
Бегин Д.И., Зубак М.Н., Лонская Г.В., Касилов А.В.

В голосовании принимают участие только зарегистрированные участники  публичных слушаний по проекту муниципального правового акта  Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год» - 29 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
	
	Утверждение повестки дня
[bookmark: _Hlk121988676]Информационное сообщение об итогах работы организационного комитета по подготовке к проведению публичных слушаний по  проекту муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год».
Информирует: Семенцова Ю.В., председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства

	
	

	Вопрос 1

	Об обсуждении проекта муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год».
Информирует: Семенцова Ю.В.,  председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства
Докладчик: Кириленко В.В., начальник финансового управления администрации Шкотовского муниципального округа;

	Вопрос 2

	О принятии решения по итогам обсуждения проекта муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год».
Информирует: Семенцова Ю.В., председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства.

	
	Информационные сообщения

	1. СЛУШАЛИ:
	Об утверждении повестки дня.


ВЫСТУПИЛИ:
1.1. Семенцова Ю.В., председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства.
Предлагает:
- Утвердить повестку дня публичных слушаний по проекту муниципального правового акта  Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год».
Ставит предложение на голосование.
Голосовали:
«за» - большинство
Решение принято большинством голосов. 
Решили (протокольно): Утвердить повестку дня публичных слушаний по проекту муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год»

	2. СЛУШАЛИ:
	Информационное сообщение об итогах работы организационного комитета по подготовке к проведению публичных слушаний по проекту муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год».


ВЫСТУПИЛИ:
2.1. Семенцова Ю.В., председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства.
Проинформировала присутствующих об итогах работы организационного комитета по подготовке к проведению публичных слушаний по обсуждению проекта муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального округа за 2023 год» (Протоколы заседаний организационного комитета №№ 1,2,3 прилагаются).

	3. СЛУШАЛИ:
	Об обсуждении проекта муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год.


ВЫСТУПИЛИ:
3.1. Семенцова Ю.В., председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства.
Говорит о том, что публичные слушания назначены решением Думы Шкотовского муниципального округа от 23 апреля 2024 года № 128 «О проведении публичных слушаний по проекту муниципального правового акта  Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год».
Проект муниципального правового акта Шкотовского муниципального района «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год» опубликован в газете «Взморье» № 16 от 25.04.2024 года, а так же на официальном сайте Шкотовского муниципального округа https://shkotovskij-r25.gosweb.gosuslugi.ru/.
Предоставляет слово Кириленко В.В., начальнику финансового управления Администрации Шкотовского муниципального округа. Время для доклада 30 минут.
3.2. Кириленко В.В., начальник финансового управления Администрации Шкотовского муниципального округа. 
Выступила с докладом по проекту муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год» (прилагается). 
Время доклада увеличено на 10 минут проголосовало большинство участников публичных слушаний.
	3.3 Семенцова Ю.В., председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства.
Говорит о том, что решением Думы от 23 апреля 2024 года № 128 «О проведении публичных слушаний по проекту муниципального правового акта  Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год» было предложено всем заинтересованным лицам направить в оргкомитет до 12 мая 2024 года до 17 часов 00 минут (г. Большой Камень, ул. Карла Маркса, 4, кабинет  42, тел. 5-24-83, электронный адрес: duma_shkotovsky@mail.ru) свои предложения, рекомендации по проекту муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год».
На 17 часов 00 минут, 12 мая 2024 года на электронную почту Думы Шкотовского муниципального округа  предложения и рекомендации не поступили.
Предлагает приступить к обсуждению проекта муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального округа за 2023 год».
Делает акцент на том, чтобы вопросы задавались по обсуждаемому проекту муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год».
 По решению организационного комитета по проведению публичных слушаний участник публичных слушаний может высказаться по вопросам повестки дня не более двух раз, не более 6 минут (Протокол № 1).
Для более развернутого ответа предлагает направлять вопросы в адрес Думы, Главы Шкотовского муниципального округа в письменном виде.
Перед тем, как задавать вопрос, участнику публичных слушаний необходимо представиться для занесения в протокол.
3.4. Корнеева М.Г., житель с. Анисимовка.
Задает вопрос по установке контейнеров, оборудованию контейнерных площадок (нет ограждений, нет крышек на контейнерах). Заявки поданы в 2023 году, до сих пор заявки не исполнены (произошла экономия бюджетных средств).
3.5. Кириленко В.В., начальник финансового управления Администрации Шкотовского муниципального округа. 
Говорит о том, что это не экономия, а не использование денежных средств, был сформирован пакет документов для проведения закупочных процедур, подрядчики не вышли на закупку, в 2024 году денежные средства предусмотрены (откорректирован бюджет 2024 года, решением Думы), Администрацией формируется новый пакет документов для проведения закупочных процедур в соответствии с № 44-ФЗ.. Если аукцион состоится, все работы будут выполнены. 
3.4. Корнеева М.Г., житель с. Анисимовка.
Задает вопрос по выделению денежных средств 14,3 млн. руб. (ул. Смольная, с. Анисимовка) в рамках Национального проекта «БКД», работы до конца не выполнены. В СМИ озвучено, что на вышеуказанную дорогу потрачено 12,1 млн. руб. Куда делись 2,1. млн. руб.? Говорит о том, что направила в адрес Администрации Шкотовского муниципального округа ответ от Министерства финансового контроля (предписание на устранение недоделок возле административного здания в с. Анисимовка, к объектам соцкультбыта невозможно подойти).
3.5. Свиридов С.С., и.о. Главы Шкотовского муниципального округа  
Говорит о том, что экономия денежных средств происходит в результате проведения аукционов (№ 44-ФЗ). В 2023 году в результате проведения аукционов сэкономлено  порядка 8 млн. руб., данные средства были направлены на дорогу в пгт Шкотово. То что дорога недоделана, такого априори, не может быть, потому что дорогу принимает «Стройконтроль», денежные средства выплачиваются подрядчику только после завершения всех работ. Контракт выполняется согласно техническому заданию, сметам, все документы проходят экспертизу.
3.6. Циклаури А.Г., житель пгт Смоляниново, депутат от избирательного округа № 14.
Говорит о том, что, ввиду того, что принимается отчет исполнения бюджета за 2023 год, напрашивается вопрос об отчете Новонежинского поселения за 2023 год по исполнению бюджета, как можно принимать отчет об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год? Отчет не полный. 
3.7 Семенцова Ю.В., председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства.
Говорит о том, что 21 мая 2024 года в повестке дня постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства будет вопрос об исполнении поручения председателю Контрольно-счетной комиссии Шкотовского муниципального округа о проведении проверки финансово-хозяйственной деятельности администрации Новонежинского сельского поселения за 2023 год. Публичные слушания проводятся , чтобы довести результаты этих слушаний до Думы Шкотовского муниципального округа.
3.8. Азерлян А.В., житель с. Романовка.
Задает вопрос по ремонту кабинета Главы Шкотовского муниципального округа, проведенному в 2022 году. Два договора на выполнение работ подписаны в 2023 году (январь, февраль- приобретение материалов -500 тыс.руб.). Если работы выполнены в 2022 году, куда делись деньги по этим двум договорам (кабинет был уже отремонтирован) и куда они пошли?
Второй вопрос по консолидированному бюджету Шкотовского округа. В декабре месяце на заседании Думы председателю Контрольно-счетной комиссии Шкотовского муниципального округа Жаровой М.Н. задали вопрос: есть ли отчет по бюджету Новонежинского поселения? (документы поздно к ней поступили, она до сих пор его проверяет). На что потрачены 22 млн. руб. из бюджета 2023 года Новонежинского поселения?
3.9. Кириленко В.В., начальник финансового управления Администрации Шкотовского муниципального округа. 
Говорит о том, что на сегодняшних публичных слушаниях обсуждается бюджет Шкотовского муниципального района за 2023 год. 
Отвечает Азерляну А.В. на второй вопрос.
Бюджет Шкотовского муниципального района на  2023 год составлялся в 2022 году и мы не можем в середине года, согласно Бюджетному кодексу менять структуру бюджета. В соответствии с Законом Приморского края от 28.01.2023 г. № 288-КЗ «О Шкотовском муниципальном округе Приморского края» прописано, что каждая администрация поселения исполняет свой бюджет до конца 2023 года самостоятельно, Администрация Шкотовского муниципального района реорганизована в округ 26 декабря 2023 года. В связи с чем главы поселений Шкотовского района планировали, расходовали и исполняли бюджеты поселений за 2023 год самостоятельно.
Главой Шкотовского муниципального округа дано поручение Контрольно-счетной комиссии провести проверку исполнения бюджета Новонежинского поселения за 2023 год по результатам этой проверки Главой Шкотовского муниципального округа будет принято соответствующее решение. 
В конце 2023 года на публичных слушаниях обсуждался уже консолидированный бюджет Шкотовского муниципального округа с учетом всех населенных пунктов, вошедших в состав округа. Бюджет округа на 2024 год  формировался с сентября 2023 года. 
3.10. Семенцова Ю.В., председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства.
Еще раз делает акцент на том, чтобы вопросы задавались по обсуждаемому проекту муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год», а не по бюджету Шкотовского муниципального округа на 2024 год.
3.11. Абазова Ю.И., жительница пгт Смоляниново
Предлагает:
-Рекомендовать Думе Шкотовского муниципального округа принять муниципальный правовой акт Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год».
3.12. Корнеева М.Г., житель с. Анисимовка.
Говорит о том, что еще есть вопросы по исполнению. бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год.
3.13. Семенцова Ю.В., председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства.
Еще раз напоминает присутствующим, о том, что по решению организационного комитета по проведению публичных слушаний, участник публичных слушаний может высказаться не более двух раз дня, не более 6 минут по вопросам повестки (Протокол № 1).
Говорит о возможности внесения в оргкомитет в письменной форме дополнительных предложений в течение последующих 7 календарных дней после проведения публичных слушаний.



	4. СЛУШАЛИ:
	О принятии решения по итогам обсуждения проекта муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год».


ВЫСТУПИЛИ:
4.1. Семенцова Ю.В., председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства.
Говорит о том, что в ходе обсуждения проекта муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год» поступило предложение:
- Рекомендовать Думе Шкотовского муниципального округа принять муниципальный правовой акт Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год».
Предлагает, прежде чем начать голосование:
- Избрать счетную комиссию по подсчету голосов участников публичных слушаний из 2 ух человек из состава организационного комитета.
1. Циклаури А.Г., депутат от избирательного округа № 13;
2. Липеев А.И., депутат от избирательного округа № 11.
Ставит предложение на голосование.
Голосовали:
«за» - большинство
Решили большинством голосов (протокольно):
- Избрать счетную комиссию по подсчету голосов участников публичных слушаний из 2 ух человек из состава организационного комитета.
1. Циклаури А.Г., депутат от избирательного округа № 13;
2. Липеев А.И., депутат от избирательного округа № 11.
4.2. Семенцова Ю.В., председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства.
Ставит на голосование поступившее предложение от Абазовой Ю.И., жительницы пгт Смоляниново.
- Рекомендовать Думе Шкотовского муниципального округа принять муниципальный правовой акт Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год».
4.3. Азерлян А.В., житель с. Романовка.
Предлагает:
- Рекомендовать Думе Шкотовского муниципального округа не принимать муниципальный правовой акт Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год».
4.4. Семенцова Ю.В., председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства.
Открывает голосование в порядке очередности поступления предложений:
- Рекомендовать Думе Шкотовского муниципального округа принять муниципальный правовой акт Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год».
По результатам работы счетной комиссию по подсчету голосов участников публичных слушаний по муниципальному правовому акту Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год».
Голосовали:
«за» - 18.
Решение принято большинством голосов.
По второму предложению голосование не открывается.
Решили (протокольно): Рекомендовать Думе Шкотовского муниципального округа принять муниципальный правовой акт Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2023 год».
Решение от 15 мая 2024 года прилагается.

Председатель  организационного комитета                                           Ю.В.Семенцова

Секретарь                                                                                                   Н.Ю. Шуршилова


