ПРОТОКОЛ № 2
публичных слушаний по проекту муниципального правового акта  Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального округа за 2024 год»

11.06.2025 года                                    пгт Смоляниново                                       16-00
	
Организационный комитет по проведению публичных слушаний в следующем составе:  
- Семенцова Ю.В., депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства;
- Липеев А.И., депутат от избирательного округа № 10;
- Шевченко А.Н., депутат от избирательного округа № 11;
- Кириленко В.В., начальник финансового управления администрации Шкотовского муниципального округа;
- Шуршилова Н.Ю., руководитель аппарата Думы Шкотовского муниципального округа.
- Лопардина Т.В., и.о. руководителя аппарата администрации Шкотовского муниципального округа.
Присутствующие согласно регистрационным листам: 11 человек (2 листа).
Ведется диктофонная запись публичных слушаний 11.06.2025 года.
В голосовании принимают участие только зарегистрированные участники  публичных слушаний по проекту муниципального правового акта  Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального округа за 2024 год» - 11 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
	
	Утверждение повестки дня
[bookmark: _Hlk121988676]Информационное сообщение об итогах работы организационного комитета по подготовке к проведению публичных слушаний по проекту муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа«Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального округа за 2024 год».
Информирует:Семенцова Ю.В.,председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства

	
	

	Вопрос 1

	Об обсуждении проекта муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа«Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального округа за 2024 год».
Информирует: Семенцова Ю.В.,  председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства
Докладчик:Кириленко В.В., начальник финансового управления администрации Шкотовского муниципального округа;

	Вопрос 2

	О принятии решения по итогам обсуждения проекта муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа«Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального округа за 2024 год».
Информирует:Семенцова Ю.В., председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства.

	
	Информационные сообщения

	1. СЛУШАЛИ:
	Об утверждении повестки дня.


ВЫСТУПИЛИ:
1.1. Семенцова Ю.В., председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства.
Предлагает, прежде чем начать голосование:
- Избрать счетную комиссию по подсчету голосов участников публичных слушаний из 2 ух человек из состава организационного комитета.
1. Липеев А.И., депутат от избирательного округа № 10;
2. Шевченко А.Н., депутат от избирательного округа № 11.
Ставит предложение на голосование.
Голосовали:
«за» - большинство.
Решили большинством голосов (протокольно):
- Избрать счетную комиссию по подсчету голосов участников публичных слушаний из 2 ух человек из состава организационного комитета.
1. Липеев А.И., депутат от избирательного округа № 10;
2. Шевченко А.Н., депутат от избирательного округа № 11.
1.2. Семенцова Ю.В., председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства.
- Утвердить повестку дня публичных слушаний по проекту муниципального правового акта  Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2024 год». Повестка утверждается простым большинством голосов.
Ставит предложение на голосование.
Голосовали:
«за» - большинство
Решение принято большинством голосов. 
Решили (протокольно): Утвердить повестку дня публичных слушаний по проекту муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального округа за 2024 год»

	2. СЛУШАЛИ:
	Информационное сообщение об итогах работы организационного комитета по подготовке к проведению публичных слушаний попроекту муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального округа за 2024 год».


ВЫСТУПИЛИ:
2.1. Семенцова Ю.В., председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства.
Проинформировала присутствующих об итогах работы организационного комитета по подготовке к проведению публичных слушаний по обсуждению проекта муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального округа за 2024 год» (Протокол заседаний организационного комитета № 1 прилагается).
Говорит о том, что решением Думы от 22 апреля 2025 года № 231 «О проведении публичных слушаний по проекту муниципального правового акта  Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального округа за 2024 год» было предложено всем заинтересованным лицам направить в оргкомитет до 05 июня 2025 года до 17-00 (г. Большой Камень, ул. Карла Маркса, 4, кабинет  42, тел. 5-24-83, электронный адрес: duma_shkotovsky@mail.ru) свои предложения, рекомендации по проекту муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального округа за 2024 год».
02 июня 2025 года поступили вопросы от Азерляна А.В., с. Романовка, Корнеевой М.Г., с. Анисимовка, Голубевой Т.А., с. Анисимовка (прилагается)
Озвучила ответы (прилагаются) на поступившие в оргкомитет от Азерляна А.В. с. Романовка Корнеевой М.Г., с Анисимовка, Голубевой Т.А., с. Анисимовка вопросы (прилагается).

	3. СЛУШАЛИ:
	Об обсуждении проекта муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального округа за 2024 год.


ВЫСТУПИЛИ:
3.1. Семенцова Ю.В., председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства.
Говорит о том, что публичные слушания назначены решением Думы Шкотовского муниципального округа от 22 апреля 2025 года № 231 «О проведении публичных слушаний по проекту муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального округа за 2024 год».
Проект муниципального правового акта Шкотовского муниципального района «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2024 год» опубликован в газете «Взморье» № 15 от 24.04.2025 года, а так же на официальном сайте Шкотовского муниципального округа.
Предоставляет слово Кириленко В.В., начальнику финансового управления Администрации Шкотовского муниципального округа. Время для доклада 60 минут.
3.2. Кириленко В.В., начальник финансового управления Администрации Шкотовского муниципального округа. 
Выступила с докладом по проекту муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального округа за 2025 год» (доклад прилагается).
	3.3 Семенцова Ю.В., председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства.
Предлагает приступить к обсуждению проекта муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального округа за 2024 год».
Делает акцент на том, чтобы вопросы задавались по обсуждаемому проекту муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2024 год».
По решению организационного комитета по проведению публичных слушаний участник публичных слушаний может высказаться по вопросам повестки дня не более двух раз, не более 6 минут (Протокол № 1).
Для более развернутого ответа предлагает направлять вопросы в адрес Думы, Главы Шкотовского муниципального округа в письменном виде.
Перед тем, как задавать вопрос, участнику публичных слушаний необходимо представиться для занесения в протокол.
Вопросы из зала:
3.4. Азерлян А.В с. Романовка.
Задает вопрос:
22 тысячи  400 рублей руб. выделено на противодействие коррупции, на что потрачены средства?
3.5. Т.В. Лопардина, и.о. руководителя аппарата администрации Шкотовского муниципального округа.
 Ответила на вопрос:
- Финансовые средства пошли на обучение четырех специалистов Администрации Шкотовского муниципального округа – курсы повышение квалификации в городе Владивосток, в марте 2024 года. 
3.6. Азерлян А.В с. Романовка.
Задает вопрос:
В декабре 2023 года Думой округа принято решение об индексации заработной платы, почему не были заложены на ХОЗУ в бюджете Шкотовского муниципального округа на 2024 год финансовые средства на эту индексацию?
3.7. Кириленко В.В., начальник финансового управления Администрации Шкотовского муниципального округа. 
Ответила на вопрос:
В 2023 году произошла индексация, проект бюджета составлялся в 2022 году, поэтому индексация не была предусмотрена. После индексации штатные расписания были приведены в соответствие и при составлении корректировки бюджета в марте занесли фонд оплаты труда на все ГРБС с учетом индексации.
3.8. Семенцова Ю.В., председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства.
Еще раз говорит том, чтобы вопросы задавались по обсуждаемому проекту муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа«Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2024 год».
3.9. М.Г. Корнеева, с. Анисимовка.
Задает вопрос по развитию транспортной инфраструктуры (МП «Развитие транспортного комплекса Шкотовского муниципального округа» на 2022-2027)  произошла экономия  неиспользованный остаток в размере 6 523,20 тыс. руб.)
На данный момент автобусное сообщение Анисимовка - Большой Камень осуществляется 3 раза в неделю. Разговаривала с водителем данного автобуса, говорит о том, что наполняемость автобуса во время рейсов хорошая – люди ездят на работу, поэтому есть предложение за счет неиспользованного остатка (6 523,20 тыс. руб.) организовать, чтобы автобус ходил 5 раз в неделю?
3.7. Кириленко В.В., начальник финансового управления Администрации Шкотовского муниципального округа.
Зачитывает акт  сверки:
 - неиспользованный остаток в размере 6 523,20 тыс. руб. на поддержку дорожного хозяйства, т.е. финансовые средства должны пойти на содержание дорог, а не на пассажирские перевозки. Сэкономленные средства переходят на следующий год на этот же раздел.
3.9. М.Г. Корнеева, с. Анисимовка.
На протяжение многих лет на ремонты дорог исполнение бюджета было 100 процентов, почему в 2024 году произошла экономия? Какая причина экономии?
3.7. Кириленко В.В., начальник финансового управления Администрации Шкотовского муниципального округа.
Говорит о том, что дорожный фонд формируется от поступления налога на акциз, налоговый орган информирует, какая сумма планируется поступить, в декабре 2024 года,  сумма поступила на 2 процента больше, чем планировалась - не успели провести все необходимые процедуры по реализации данных средств, в июле 2025 года будет произведена корректировка бюджета, остаток на сумму 4 219 98 тыс. руб. будет заведен в Дорожный фонд.
3.9. М.Г. Корнеева, с. Анисимовка.
Задала вопрос по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев:
-Говорит о том, что депутат Циклаури А.Г. обращался с запросом о выделении дополнительно 600 тысяч на эти мероприятия (организация «Элит» просила о выделении дополнительных средств на содержание 6 собак) по факту заложенные финансовые средства на сумму 333 99 тысяч рублей не израсходованы. Почему? Просьба к депутатам требовать от Администрации Шкотовского муниципального округа предоставления всех документов по запросам депутатам (отчет о проделанной работе). 
3.10. Семенцова Ю.В., председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства.
Говорит о том, что финансирование мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев производилась согласно актам выполненных работ. Что подтвердили, то и получили. 
3.11. Азерлян А.В с. Романовка.
Говорит о том, что Губернатор отчитался по исполнению Краевого бюджета 27 мая 2025 года. Почему публичные слушания в Шкотовском муниципальном округе проводятся 11 мая 2025 года? Все мероприятия должны пройти до 1 мая. 
3.12. Кириленко В.В., начальник финансового управления Администрации Шкотовского муниципального округа.
Говорит о том, что последний месяц проведения публичных слушаний май-июнь согласно № 33-МПА «Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Шкотовском муниципальном округе» Статьей 36 данного МПА определяется порядок предоставления, рассмотрения и утверждение годового отчета об исполнении бюджета Шкотовского муниципального округа Думой Шкотовского муниципального округа. 
3.13. Семенцова Ю.В., председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства.
Озвучила план – график принятия муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении местного бюджета Шкотовского муниципального округа за 2024 год» со ссылками на нормативные правовые акты (прилагается).
3.14. М.Г. Корнеева, с. Анисимовка.
Задает вопрос:
Сколько в процентном соотношении выделяется финансовых средств «на поселения»,  например на благоустройство?
3.15. Ю.В. Семенцова председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства.
Говорит о том, что сейчас бюджет единый (поселений нет) все контракты по всем населенным пунктам Шкотовского округа в одном документе. Посмотреть сколько средств выделяется на определенную территорию нет возможности.
3.16. Циклаури А.Г., пгт Смоляниново.
Задает вопрос по неисполнению бюджетных назначения (1 590,91 тысяч рублей в 2024 году)  по обеспечению детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями, за счет краевого бюджета.
3.17. Кириленко В.В., начальник финансового управления Администрации Шкотовского муниципального округа.
Управление имущественных и земельных отношений Администрации Шкотовского муниципального округа провела работу по возврату бюджетных назначений в сумме 1 590,91 тысяч рублей, так как данных средств не хватило на покупку жилья.
3.18. Циклаури А.Г., пгт Смоляниново.
Говорит о недопущении неисполнения бюджетных назначения по обеспечению детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями, за счет краевого бюджета.
* Вопросы, которые задавались не по обсуждаемому проекту муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2024 год» в протокол не вошли.
3.19. Ю.В. Семенцова председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства.
Говорит о возможности внесения в оргкомитет в письменной форме дополнительных предложений в течение последующих 7 календарных дней после проведения публичных слушаний.
3.20. О.В. Кан, пгт Смоляниново
Предлагает:
-Рекомендовать Думе Шкотовского муниципального округа принять муниципальный правовой акт Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2024 год».
3.21. Азерлян А.В., житель с. Романовка, А.Г. Циклаури, пгт Смоляниново
Предлагают:
- Рекомендовать Думе Шкотовского муниципального округа не принимать муниципальный правовой акт Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального округа за 2024 год».




	4. СЛУШАЛИ:
	О принятии решения по итогам обсуждения проекта муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2024 год».


ВЫСТУПИЛИ:
4.1. Семенцова Ю.В., председатель организационного комитета, депутат от избирательного округа № 7, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, муниципальному имуществу и соблюдению законодательства.
Говорит о том, что в ходе обсуждения проекта муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2024 год» поступило 2 предложения:
1. Рекомендовать Думе Шкотовского муниципального округа принять муниципальный правовой акт Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2024 год».
Открывает голосование в порядке очередности поступления предложений:
- Рекомендовать Думе Шкотовского муниципального округа принять муниципальный правовой акт Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2024 год».
По результатам работы счетной комиссию по подсчету голосов участников публичных слушаний по проекту муниципальному правовому акту Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2024 год».
Голосовали:
«за» - 7
Решение принято большинством голосов.
По второму предложению голосование не открывается.
Решили (протокольно): Рекомендовать Думе Шкотовского муниципального округа принять муниципальный правовой акт Шкотовского муниципального округа «Об исполнении бюджета Шкотовского муниципального района за 2024 год».
Решение от 11 июня 2025 года прилагается.


Председатель  организационного комитета                                           Ю.В.Семенцова

Секретарь                                                                                                   Н.Ю. Шуршилова

