ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по обсуждению проекта муниципального правового акта  Шкотовского муниципального округа «Отчет об исполнении бюджета 
Романовского сельского поселения за 2023 год»

12 сентября 2024 года                       с. Романовка                                                      14-00
	
Организационный комитет по проведению публичных слушаний в следующем составе:  
- Ширяев В.Ю., депутат Думы Шкотовского муниципального округа от избирательного округа № 14, председатель организационного комитета.
- Цыновник Л.А., начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности Думы Шкотовского муниципального округа, секретарь организационного комитета.
- Зубак М.Н, начальник Романовского территориального отдела Администрации Шкотовского муниципального округа.
Отсутствуют:
 -Корф Т.О., депутат Думы Шкотовского муниципального округа от избирательного округа № 15, заместитель председателя организационного комитета.
- Остапенко С.Н., житель Романовского сельского поселения, член организационного комитета:
Присутствующие согласно регистрационным листам: 3 человека (лист прилагается).
В голосовании принимают участие только зарегистрированные участники публичных слушаний по проекту муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Отчет об исполнении бюджета Романовского сельского поселения за 2023 год»- 3 человека и члены организационного комитета.

ПОВЕСТКА ДНЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
	
	Утверждение повестки дня
[bookmark: _Hlk121988676]Информационное сообщение об итогах работы организационного комитета по подготовке к проведению публичных слушаний по проектумуниципального правового акта  Шкотовского муниципального округа «Отчет об исполнении бюджета Романовского сельского поселения за 2023 год».
Информирует:депутат Думы Шкотовского муниципального округа от избирательного округа №14, председатель организационного комитета.

	
	

	Вопрос 1

	Об обсуждении проекта муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа«Отчет об исполнении бюджета Романовскогосельского поселения за 2023 год».
Информирует:депутат Думы Шкотовского муниципального округа от избирательного округа № 14, председатель организационного комитета
Докладчик:Зубак М.Н, начальник Романовского территориального отдела Администрации Шкотовского муниципального округа.

	Вопрос 2

	О принятии решения по итогам обсуждения проекта муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа«Отчет об исполнении бюджета Романовского сельского поселения за 2023 год».
Информирует:депутат Думы Шкотовского муниципального округа от избирательного округа №14, председатель организационного комитета

	1. СЛУШАЛИ:
	
Об утверждении повестки дня.


ВЫСТУПИЛИ:
1.1.  Ширяев В.Ю. депутат Думы Шкотовского муниципального округа от избирательного округа №14, председатель организационного комитета.
Предлагает:
- Утвердить повестку дня публичных слушаний по проекту муниципального правового акта  Шкотовского муниципального округа «Отчет об исполнении бюджета Романовского сельского поселения за 2023 год».
Ставит предложение на голосование.
Голосовали:
«за» - единогласно.
Решили (протокольно): Утвердить повестку дня публичных слушаний по проекту муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Отчет об исполнении бюджета Романовского сельского поселения за 2023 год».

	2. СЛУШАЛИ:
	Информационное сообщение об итогах работы организационного комитета по подготовке к проведению публичных слушаний по проекту муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Отчет об исполнении бюджета Романовского сельского поселения за 2023 год».	


ВЫСТУПИЛИ:
2.1. Ширяев В.Ю. депутат Думы Шкотовского муниципального округа от избирательного округа №14, председатель организационного комитета.
Проинформировал присутствующих об итогах работы организационного комитета по подготовке к проведению публичных слушаний по обсуждению проекта муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Отчет об исполнении бюджета Романовского сельского поселения за 2023 год» (Протокол № 1 заседания организационного комитета прилагается).

	3. СЛУШАЛИ:
	Об обсуждении проекта муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Отчет об исполнении бюджета Романовского сельского поселения за 2023 год».


ВЫСТУПИЛИ:
3.1. Ширяев В.Ю., депутат Думы Шкотовского муниципального округа от избирательного округа № , председатель организационного комитета.
Говорит о том, что публичные слушания назначены решением Думы Шкотовского муниципального округа от 23 июля 2024 года № 156 «О назначении публичных слушаний по обсуждениюпроекта муниципального правового акта  Шкотовскогомуниципального округа «Отчет об исполнении бюджета Романовского сельского поселения за 2023 год».
Проект муниципального правового акта Шкотовского муниципального района «Отчет об исполнении бюджета Романовского сельского поселения за 2023 год»опубликован в газете «Взморье» № 28 от 25 июля 2024 года, а так же на официальном сайте Шкотовского муниципального округа https://shkotovskij-r25.gosweb.gosuslugi.ru/.
Предоставляет слово Зубак М.Н. начальнику Территориального отдела Администрации Шкотовского муниципального округа.Время для доклада - 30 минут.
3.2. Зубак М.Н., начальник Территориального отдела Администрации Шкотовского муниципального округа.
Зачитывает доклад по проекту муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Отчет об исполнении бюджета Романовского сельского поселения за 2023 год»(прилагается).
	3.3.Ширяев В.Ю. депутат Думы Шкотовского муниципального округа от избирательного округа № 14, председатель организационного комитета.
Говорит о том, что решением Думы от 23 июля 2024 года № 156 «О назначении публичных слушаний по обсуждениюпроекта муниципального правового акта  Шкотовскогомуниципального округа «Отчет об исполнении бюджета Романовского сельского поселения за 2023 год»было предложено всем заинтересованным лицам направить в оргкомитет(г. Большой Камень, ул. Карла Маркса, 4, кабинет  42, тел. 5-24-83, электронный адрес: duma_shkotovsky@mail.ru) свои предложения, рекомендации по проекту муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Отчет об исполнении бюджета Романовского сельского поселения за 2023 год» в срок до 07 сентября 2024 г.
Предложения, рекомендации в Думу Шкотовского муниципального округа, на электронную почту Думы Шкотовского муниципального округа  не поступили.
Предлагает приступить к обсуждению проекта муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Отчет об исполнении бюджета Романовского сельского поселения за 2023 год».
Делает акцент на том, чтобы вопросы задавались по обсуждаемому проекту муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Отчет об исполнении бюджета Романовского сельскогопоселения за 2023 год».
По решению организационного комитета по проведению публичных слушаний участник публичных слушаний может высказаться по вопросам повестки дня не более двух раз, не более 6 минут.
Перед тем, как задавать вопрос, участнику публичных слушаний необходимо представиться для занесения в протокол.
3.4. Азерлян А.В., житель с. Романовка ул. Гвардейская, д. 202, кв. 5.
Задает вопрос:
-За какие деньги установлена спортивная площадка по ул. Гвардейская с. Романовка?
3.5. Зубак М.Н., начальник Территориального отдела Администрации Шкотовского муниципального округа.
Отвечает, что спортивная площадка по ул.Гвардейская установлена за счет средств ТОС.
3.6. Азерлян А.В. житель с. Романовка ул. Гвардейская, д. 202, кв. 5.
Задает вопрос:
- Когда начинается строительство детского сада в с.Романовка?
3.7. Ширяев В.Ю. депутат Думы Шкотовского муниципального округа от избирательного округа № 14, председатель организационного комитета.
Предлагает задавать вопросы по проекту муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Отчет об исполнении бюджета Романовского сельского поселения за 2023 год».
3.8. Азерлян А.В., житель с. Романовка ул. Гвардейская, д. 202, кВ 5.
Предлагает:
- Все публичные слушания проводить после 17.00.
Предложение Азерляна А.В. принято к сведению.
3.9. Кан О.В. житель пгт Смоляниново ул. Первомайская,  д.1, кв.1
Предлагает:
-Рекомендовать Думе Шкотовского муниципального округа принять муниципальный правовой акт Шкотовского муниципального округа «Отчет об исполнении бюджета Романовского сельскогопоселения за 2023 год».
3.10. Азерлян А.В. житель с. Романовка ул. Гвардейская д.202 кв5
Предлагает:
-Рекомендовать Думе Шкотовского муниципального округа не принимать муниципальный правовой акт Шкотовского муниципального округа «Отчет об исполнении бюджета Романовского сельскогопоселения за 2023 год».
3.11. Ширяев В.Ю. депутат Думы Шкотовского муниципального округа от избирательного округа № 14, председатель организационного комитета.
Говорит о возможности внесения в оргкомитет в письменной форме дополнительных предложений в течение последующих 7 календарных дней после проведения публичных слушаний.



	4. СЛУШАЛИ:
	О принятии решения по итогам обсуждения проекта муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Отчет об исполнении бюджета Романовского сельскогопоселения за 2023 год».


ВЫСТУПИЛИ:
4.1. Ширяев В.Ю. депутат Думы Шкотовского муниципального округа от избирательного округа № 14, председатель организационного комитета.
Говорит о том, что в ходе обсуждения проекта муниципального правового акта Шкотовского муниципального округа «Отчет об исполнении бюджета Романовского сельского поселения за 2023 год» поступило два  предложения:
Ставит на голосование предложение Кан О.В.
- Рекомендовать Думе Шкотовского муниципального округа принять муниципальный правовой акт Шкотовского муниципального округа «Отчет об исполнении бюджета Романовского сельскогопоселения за 2023 год».
Голосовали:
«за» - 4;
«против» - 1;
«воздержались» - 1.
Решение принято большинством голосов, голосование по второму предложению голосование не открывается.
Решили (протокольно):
- Рекомендовать Думе Шкотовского муниципального округа принять муниципальный правовой акт Шкотовского муниципального округа «Отчет об исполнении бюджета Романовского сельскогопоселения за 2023 год».
Решение от 12 сентября 2024 года (прилагается).
[bookmark: _GoBack]


Председатель  организационного комитета                                             В.Ю. Ширяев                                    

Секретарь организационного комитета                                                    Л.А. Цыновник

